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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
Αυτοτελές Τμήμα  
Συλλογικών Οργάνων 

Ηράκλειο, 24 Ιουνίου 2025 
Αρ. πρωτ.: 209203 

Ταχ. Δ/νση 
Ταχ. Κώδικας 
Πληροφορίες  
Τηλέφωνο 
e-mail 

: Πλατεία Ελευθερίας 
: 712 01 
: Βαρδιάμπαση Νίκη 
: 2813 400233 
: tyso@crete.gov.gr 

ΠΡΟΣ:  
 

 

- Αρχηγούς Κομμάτων   
- Βουλή των Ελλήνων  
- Βουλευτές Κρήτης 
 

ΚΟΙΝ:  - Αντιπεριφερειάρχες ΠΕ και ΠΚ  
- Επικεφαλής παρατάξεων ΠΣ  
- Δήμοι Κρήτης  
- Γραφείο Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων 

ΠΚ  

 
ΘΕΜΑ: Διαβίβαση της αριθ. 79/2025 απόφασης Περιφερειακού Συμβουλίου 
 

Σας διαβιβάζουμε συνημμένα, για τις δικές σας ενέργειες, αντίγραφο της 

αριθμ. 79/2025 απόφασης Περιφερειακού Συμβουλίου (απόσπασμα πρακτικού 

Νο 12/19-06-2025) που αφορά στην έκδοση ψηφίσματος διαμαρτυρίας και 

αλληλεγγύης στο λαό της Παλαιστίνης. 

 

Η Προϊσταμένη του Τμήματος 
 

 
   Νίκη Βαρδιάμπαση 

 
 
 
 
 
 
 
Εσωτερική Διανομή: 
- Γραφείο Περιφερειάρχη 
- Αναπληρωτή Περιφερειάρχη 
- Εκτελεστικό Γραμματέα 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                              ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ                                    ΑΔΑ:  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ Νο  12/19-06-2025 
Αριθμ. απόφ. 79/2025 

 
     Στο Ηράκλειο σήμερα Πέμπτη 19 Ιουνίου 2025 και ώρα 12:00 στο (ξενοδοχείο 
ΑΤΛΑΝΤΙΣ - αίθουσα ΜΙΝΩΣ - οδός Υγείας αριθμ. 2), συνήλθαν σε συνεδρίαση δια 
ζώσης τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Κρήτης που 
αναδείχθηκαν κατά τις εκλογές της 08ης Οκτωβρίου 2023 και ανακηρύχθηκαν με 
την αριθμ. 39/2023 απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου, ύστερα 
από τη με αριθμ. πρωτ. 194444/13-06-2025 πρόσκληση του προέδρου του. 
    Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν ο Περιφερειάρχης Κρήτης κ. Σταύρος 
Αρναουτάκης, καθώς και οι περιφερειακοί σύμβουλοι κ.κ.: Αλεξάκης Γιώργος, 
Αναστασάκης Ιωάννης (Αντιπεριφερειάρχης Κλιματικής Αλλαγής και Βιώσιμης 
Κινητικότητας, Ανδρουλάκης Ιωάννης (Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής 
Ενότητας Λασιθίου), Βάμβουκας Μιχάλης (Πατάρης) (Αντιπεριφερειάρχης 
Επιχειρηματικότητας), Βάρδα Μαρία, Βλάσση Ελένη, Βοργιάς Στυλιανός (Στέλιος) 
(Αντιπεριφερειάρχης Κοινωνικής Πολιτικής και Αλληλεγγύης), Βρύσαλης Δημήτρης, 
Δανέλλης Σπυρίδων, Δερμιτζάκη – Ουρανού Ευαγγελία (Λίτσα), Ζάχαρης 
Ευάγγελος (Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου), Ιερωνυμάκης Πρίαμος, 
Καμπουράκης Εμμανουήλ, Καρτσάκης Γεώργιος, Κουτεντάκη Θεοδώρα, 
Κώτσογλου Κυριάκος (Αντιπεριφερειάρχης Τουρισμού), Λιονή Μαρία 
(Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Ρεθύμνου), Μαλανδράκη – 
Κρασουδάκη Σοφία, Μανουσάκης Νικόλαος, Μαράκη - Μπελαδάκη Ελένη, 
Μαρινάκης Αλέξανδρος, Ματαλλιωτάκης Γεώργιος (Αντιπεριφερειάρχης 
Διασύνδεσης με Ερευνητικά και Ακαδημαϊκά Ιδρύματα), Μηλάκη Γεωργία (Γωγώ) 
(Αντιπεριφερειάρχης Πολιτισμού και Ισότητας), Παπαβασιλείου Νεκτάριος, 
Παπαδάκης Γεώργιος (πυρηνικός), Πιτσούλης Γεώργιος (αναπληρωτής 
Περιφερειάρχης), Σαρρής Μιχαήλ, Σκουλάς Νικόλαος (Αντιπεριφερειάρχης 
Συντονισμού και Υποστήριξης Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΚ), Συριγωνάκης 
Νικόλαος (Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου), Τερζής 
Λεωνίδας (Δάκης) (Αντιπεριφερειάρχης στον τομέα Αθλητισμού ΠΚ), Τσαπάκος 
Γεώργιος (Αντιπεριφερειάρχης Πολιτικής Προστασίας), Φασουλάκης Κων/νος, 
Φλεμετάκης Ευστράτιος (Στρατής), Φραγκάκης Εμμανουήλ (Μανώλης) και 
Χαριτάκη - Μακράκη Χρυσάνθη (Χρύσα).  
   Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα οι περιφερειακοί 
σύμβουλοι κ.κ.: Κλώντζας Μιχαήλ, Λεονταράκης Ιωάννης και Χαιρετάκης Μιχαήλ. 
    Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν δικαιολογημένα οι κ.κ. Καλογερής Νικόλαος 
(Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Χανίων), Μανούσακας Ιωάννης 
(Βλαντάς), Μπαλαντίνος Σπυρίδων, Ξυλούρης Νικόλαος (Νικολάτσος) 
(Αντιπεριφερειάρχης Περιβάλλοντος Π.Κ.), Σμπώκος Βασίλειος, Τζεδάκης Σταύρος 
(Αντιπεριφερειάρχης Αγροτικής Οικονομίας ΠΚ) και Τσουδερός Ευάγγελος. 
   Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν ακόμα οι κ.κ.: Ραπτάκης Νικόλαος Εκτελεστικός 
Γραμματέας ΠΚ, Αγαπάκης Γεώργιος προϊστάμενος Γενικής Διεύθυνσης Τεχνικών 
Υποδομών ΠΚ,  Επιτροπάκης Σπύρος προϊστάμενος Γενικής Δ/νσης Δημόσιας 
Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας ΠΚ, Δασκαλάκη Χρύσα προϊσταμένη Γενικής 
Δ/νσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού ΠΚ, Καλογιαννάκη Νεκταρία προϊσταμένη 
Δ/νσης Ανάπτυξης Περιφερειακής Οικονομίας και Εξωστρέφειας ΠΚ, Τριαματάκη 

ΑΔΑ: 91Ι37ΛΚ-428



3 

 

Χαρά προϊσταμένη Δ/νσης Τεχνικών Έργων ΠΚ, Καλεμάκη Πόπη προϊσταμένη 
τμήματος Σχεδιασμού και Διαδικασιών Ένταξης Έργων Διεύθυνσης Σχεδιασμού και 
Περιφερειακού Προγράμματος Ανάπτυξης ΠΚ, Αλεξάκης Νίκος προϊστάμενος 
Δ/νσης Τουρισμού ΠΚ, Πλουμίδη Ελένη προϊσταμένη Αυτοτελούς Δ/νσης Πολιτικής 
Προστασίας ΠΚ, Καργάκη Ελένη προϊσταμένη Τμήματος Κλιματικής Αλλαγής και 
Ενεργειακού Σχεδιασμού Διεύθυνσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού ΠΚ, 
Παπαδάκης Κωνσταντίνος προϊστάμενος τμήματος Προϋπολογισμού και 
Δημοσιονομικών Αναφορών Διεύθυνσης Οικονομικού ΠΚ, Πετρογιάννη 
Εμμανουέλα υπάλληλος Δ/νσης Ανάπτυξης Περιφερειακής Οικονομίας και 
Εξωστρέφειας ΠΚ, Κλάδος Μιχαήλ πρώην Περιφερειακός Σύμβουλος ΠΚ, 
Χουστουλάκη Γενοβέφα πρώην Περιφερειακή Σύμβουλος ΠΚ, Χουστουλάκης 
Μιχαήλ εκπρόσωπος Συντονιστικής Επιτροπής Παγκρήτιου Συλλόγου Οικογένειας 
ΚΕΘΕΑ, Μαρή Βάσω, Μαρής Νικόλαος, Καλλέργη Μαρία, Περδικάκης Νίκος και 
Μαραγκούλη Κατερίνα εκπρόσωποι ΚΕΘΕΑ, Φωτάκης Εμμανουήλ Πρόεδρος 
Συλλόγου Εργαζομένων ΔΟΥ Ανατολικής Κρήτης, Αντωνάκης Δημήτριος 
Αντιπρόεδρος Συλλόγου Εργαζομένων ΔΟΥ Ανατολικής Κρήτης, Πρατικάκη Σόνια 
Προϊσταμένη Τμήματος Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης ΔΟΥ Αγίου 
Νικολάου, Χριστάκη Μαρία υπάλληλος ΔΟΥ Αγίου Νικολάου, Καμπουράκη 
Γεωργία υπάλληλος Περιφέρειας Κρήτης, Ατσαλάκης Μιχαήλ υπάλληλος 
Αυτοτελούς Γραφείου Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων ΠΚ και για την τήρηση των 
πρακτικών οι: Βαρδιάμπαση Νίκη, Νικάκη Δέσποινα, Γιατρομανωλάκη Ευαγγελία, 
Θωμά Μισέλ, Πατεράκη Μαρία υπάλληλοι του Αυτοτελούς Τμήματος Συλλογικών 
Οργάνων ΠΚ και η Χατζάκη Ελευθερία υπάλληλος του Αυτοτελούς Γραφείου 
Ισότητας Π.Κ. 
     Αφού διαπιστώθηκε απαρτία ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης 
με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης: 
 

ΘΕΜΑ: Έκδοση ψηφίσματος διαμαρτυρίας και αλληλεγγύης στο λαό της 
Παλαιστίνης 

 
Το Περιφερειακό Συμβούλιο έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις: 
α) του Ν. 2690/1999: «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες 
διατάξεις», 
β)  του Ν. 3852/10: «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης»,  
γ) του άρθρου 33 του Ν. 5013/2023: «Πολυεπίπεδη διακυβέρνηση, διαχείριση 
κινδύνων στον δημόσιο τομέα και άλλες διατάξεις», 
δ) του Ν 5056/2023: «Αναμόρφωση του συστήματος διακυβέρνησης Οργανισμών 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης α’ και β’ βαθμού, κατάργηση νομικών προσώπων δημοσίου 
δικαίου δήμων, παρακολούθηση επιδόσεων τοπικής αυτοδιοίκησης οικονομική και 
διοικητική διαχείριση οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης, ευζωία των ζώων 
συντροφιάς, κατασκευή και αναβάθμιση λειτουργούν των χερσαίων συνοριακών 
σταθμών και λοιπές διατάξεις του Υπουργείου Εσωτερικών», 
όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν. 

2. Το Π.Δ. 149/2010: «Οργανισμός της Περιφέρειας Κρήτης»(ΦΕΚ 242/27-12-2010, 
τεύχος Α΄), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει με την αριθμ. 1218/ΦΕΚ 762 τ. Β΄/ 
26-02-2021 Απόφαση Συντονίστριας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης. 

3. Την αριθμ. 01/2024 (πρακτικό Νο 01/02-01-2024) απόφαση του Π.Σ. που αφορά 
«εκλογή Προεδρείου του Περιφερειακού Συμβουλίου Κρήτης». 

4. Την πρόταση έκδοσης ψηφίσματος από τον κ. Δανέλλη Σπυρίδωνα επικεφαλής της 
παράταξης «Η ΚΡΗΤΗ ΜΑΣ ΑΛΛΙΩΣ», στο οποίο αναφέρονται τα παρακάτω:  
«Το Περιφερειακό Συμβούλιο Κρήτης καταγγέλλει με τον πιο κατηγορηματικό τρόπο 
τη γενοκτονία του Παλαιστινιακού Λαού από την κυβέρνηση του Ισραήλ.   
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  Εδώ και 19 μήνες, συνεχίζονται με ολοένα μεγαλύτερη ένταση οι στρατιωτικές 
επιχειρήσεις στη Λωρίδα της Γάζας, με μοναδικό σκοπό τον πλήρη εκτοπισμό ή την 
εξόντωση του παλαιστινιακού πληθυσμού. Οι συστηματικές επιθέσεις σε αμάχους, 
οι βομβαρδισμοί σχολείων και νοσοκομείων, η ολοσχερής καταστροφή ολόκληρων 
οικισμών, έχουν οδηγήσει σε χιλιάδες νεκρούς και τραυματίες και χιλιάδες 
εκτοπισμένους.  
   Στο πλαίσιο αυτό, το Ισραήλ έχει δημιουργήσει συνθήκες ανθρωπιστικής κρίσης, 
καθώς από την 2η Μαρτίου παρεμποδίζει με κάθε τρόπο την πρόσβαση των 
Παλαιστινίων σε νερό, τροφή και φάρμακα.  
   Ο ΟΗΕ έχει προειδοποιήσει πως χιλιάδες βρέφη και παιδιά κινδυνεύουν άμεσα 
με θάνατο λόγω υποσιτισμού και έλλειψη φαρμακευτικής περίθαλψης.  
    Καθημερινά, μπροστά στα μάτια όλης της ανθρωπότητας διαπράττονται 
εγκλήματα πολέμου, κατά παράβαση κάθε διάταξης διεθνούς δικαίου και σε πλήρη 
αντίθεση με τη στάση των λαών όλου του κόσμου, συμπεριλαμβανομένου και του 
ελληνικού λαού, που διαχρονικά εκφράζει την αλληλεγγύη του στον αγώνα του 
παλαιστινιακού λαού.  
    Παρά ταύτα, η Ελληνική Κυβέρνηση, σε αντίθεση με το λαϊκό αίσθημα και τους 
δεσμούς αλληλεγγύης που έχουν αναπτυχθεί με τον παλαιστινιακό λαό, συνεχίζει 
να στηρίζει και να δικαιολογεί το Κράτος του Ισραήλ και τα αποτρόπαια εγκλήματα 
που διαπράττει.  
   Ως Περιφερειακό Συμβούλιο, θεωρούμε καθήκον μας να σταθούμε στο πλευρό 
των λαών που αγωνίζονται για ειρήνη, ελευθερία και δικαιοσύνη.  
Απαιτούμε: 
Εδώ και τώρα να σταματήσουν όλες οι στρατιωτικές επιχειρήσεις του Κράτους του 
Ισραήλ και να επέλθει εκεχειρία.  
Να ανοίξει τώρα η δίοδος για ανθρωπιστική βοήθεια, ούτως ώστε να αποσταλούν 
άμεσα νερό, τρόφιμα και φάρμακα στον λαό της Παλαιστίνης, που κινδυνεύει από 
λιμοκτονία.  
Να καταδικάσει η Ελληνική Κυβέρνηση τα εγκλήματα πολέμου που διαπράττει το 
Ισραήλ σε βάρος του Παλαιστινιακού Λαού.  
Να διακόψει η Ελλάδα κάθε στρατιωτική συνεργασία με το Κράτος του Ισραήλ.  
Να διακοπεί άμεσα η χρήση των στρατιωτικών υποδομών της Κρήτης με 
επιχειρήσεις που συνδέονται με το Ισραηλινό καθεστώς».  

5. Την τοποθέτηση του κ. Μαρινάκη Αλέξανδρου επικεφαλής της παράταξης «ΛΑΪΚΗ 
ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΡΗΤΗΣ» και τη σύμφωνη γνώμη των μελών της παράταξης του, 
στην οποία αναφέρεται: «Ως «Λαϊκή Συσπείρωση» ψηφίζουμε το ψήφισμα που 
προτείνεται με κριτήριο την ύπαρξη ομόφωνης απόφασης καταδίκης των 
εγκλημάτων του κράτους δολοφόνου του Ισραήλ και τοποθετούμαστε ως εξής: 
  Χωρίς σταματημό συνεχίζει τη σφαγή του Παλαιστινιακού λαού το κράτος-
δολοφόνος του Ισραήλ, με τις πλάτες των ΗΠΑ - ΝΑΤΟ – ΕΕ. Οι ισραηλινές δυνάμεις 
αρνούνται ακόμη και την παροχή ανθρωπιστικής βοήθειας, κλιμακώνουν  τη 
γενοκτονία σε βάρος των Παλαιστινίων. 
   Την ίδια ώρα το κράτος και η κυβέρνηση του Ισραήλ σπέρνει τον θάνατο στο Ιράν, 
στο έδαφος της όξυνσης του ανταγωνισμού ΗΠΑ - Κίνα, ιδιαίτερα σε μια περιοχή 
που περνάνε σημαντικοί δρόμοι μεταφοράς Ενέργειας και εμπορευμάτων. 
Βομβαρδίζει Συρία, Λίβανο και Υεμένη, οδηγεί, με τη στήριξη ΗΠΑ, ΝΑΤΟ και ΕΕ, 
σε γενικευμένη ανάφλεξη με απρόβλεπτες συνέπειες. 
  Σε αυτούς τους εγκληματικούς σχεδιασμούς στην Ανατολική Μεσόγειο και στην 
ευρύτερη περιοχή, είναι η άμεση εμπλοκή της χώρας μας, με αξιοποίηση των 
αμερικανοΝΑΤΟϊκών βάσεων και της βάσης της Σούδας, με τη μετατροπή της 
Ελλάδας σε πολεμικό ορμητήριο.   Χθες, Τετάρτη,  ο υπουργός Άμυνας συγκάλεσε 
έκτακτη σύσκεψη, προκειμένου να εκπονηθεί σχέδιο άμυνας για την αντιβαλλιστική 
προστασία της χώρας. Με ευθύνη της κυβέρνησης και των κομμάτων του 
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ευρωατλαντισμού,  μπαίνει  στο στόχαστρο αντιποίνων το νησί μας και σε υπαρκτό 
κίνδυνο ο κρητικός λαός  και οι υπόλοιποι  λαοί της περιοχής.  

Θεωρούμε ότι το Περιφερειακό Συμβούλιο πρέπει να πάρει θέση, να καταδικάσει 
το κράτος-δολοφόνο του Ισραήλ και τους συμμάχους του.  

Να απαιτήσει : 
▪ Να σταματήσουν όλες οι στρατιωτικές επιχειρήσεις του κράτους του Ισραήλ στη 

Γάζα. 
▪ Να ανοίξουν τώρα όλες οι ανθρωπιστικές δίοδοι ώστε να αποσταλεί άμεσα 

βοήθεια, νερό, τρόφιμα, φάρμακα, υγειονομικό υλικό και γιατροί, για να 
αντιμετωπιστεί ο λιμός για τους Παλαιστινίους.  Να στηριχτούν οι πρωτοβουλίες 
εργατικών σωματείων και μαζικών φορέων για αποστολή ανθρωπιστικής 
βοήθειας στην Παλαιστίνη. 

▪ Να καταδικάσει ρητά και απερίφραστα η ελληνική κυβέρνηση τα εγκλήματα του 
κράτους του Ισραήλ και να διακόψει τη στρατιωτική συνεργασία με το κράτος του 
Ισραήλ. 

▪ Να τεθεί άμεσα σε εφαρμογή η ομόφωνη απόφαση της Βουλής του 2015 και να 
αναγνωριστεί το παλαιστινιακό κράτος στα σύνορα του 1967 με πρωτεύουσα την 
Ανατολική Ιερουσαλήμ.  

▪ Να κλείσει η βάση της Σούδας και όλες  οι βάσεις στη χώρα μας, να σταματήσει 
η εμπλοκή της χώρας μας». 

6. Την πρόταση  του Προέδρου και τη σύμφωνη γνώμη των μελών του  Περιφερειακού 
Συμβουλίου, .να προστεθεί στο προτεινόμενο ψήφισμα από τον κ. Δανέλλη και η 
φράση που προτάθηκε από τον κ. Μαρινάκη Αλέξανδρο, επικεφαλής της 
παράταξης «ΛΑΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΡΗΤΗΣ»: «Να στηριχτούν οι πρωτοβουλίες 
σωματείων και μαζικών φορέων για αποστολή ανθρωπιστικής βοήθειας στην 
Παλαιστίνη» 

     Ύστερα από διαλογική συζήτηση 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Κρήτης κατά τη δια ζώσης συνεδρίαση του, που 
πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 19 Ιουνίου 2025 και ώρα 12:00, στο Ηράκλειο 
(ξενοδοχείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ - αίθουσα ΜΙΝΩΣ - οδός Υγείας αριθμ. 2) αποφάσισε 
ομόφωνα την έκδοση ψηφίσματος διαμαρτυρίας και αλληλεγγύης στο λαό της 
Παλαιστίνης και συγκεκριμένα: 

 
« Ζητάμε: 
 

- Να σταματήσουν όλες οι στρατιωτικές επιχειρήσεις του Κράτους του Ισραήλ και 
να επέλθει εκεχειρία.  

- Να ανοίξει η δίοδος για ανθρωπιστική βοήθεια, ούτως ώστε να αποσταλούν 
άμεσα νερό, τρόφιμα και φάρμακα στον λαό της Παλαιστίνης, που κινδυνεύει από 
λιμοκτονία. Να στηριχτούν οι πρωτοβουλίες σωματείων και μαζικών φορέων για 
αποστολή ανθρωπιστικής βοήθειας στην Παλαιστίνη.  

- Να καταδικάσει η Ελληνική Κυβέρνηση τα εγκλήματα πολέμου που διαπράττει το 
Ισραήλ σε βάρος του Παλαιστινιακού Λαού.  

- Να διακόψει η Ελλάδα κάθε στρατιωτική συνεργασία με το Κράτος του Ισραήλ.  
- Να διακοπεί άμεσα η χρήση των στρατιωτικών υποδομών της Κρήτης με 

επιχειρήσεις που συνδέονται με το Ισραηλινό καθεστώς» 
 
σύμφωνα και με όσα αναφέρονται στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης. 

 
Παρατήρηση:  
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Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ. Μαρινάκης Αλέξανδρος, Μανουσάκης Νικόλαος 
και Βρύσαλης Δημήτριος μέλη της παράταξης: «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΡΗΤΗΣ», 
συμφωνούν ομόφωνα με την έκδοση του ανωτέρω ψηφίσματος, με τις επιπλέον 
προτάσεις που αναφέρουν στη δική τους τοποθέτηση ( περ. 5  του σκεπτικού της 
παρούσας απόφασης) . 
 
Αφού συντάχθηκε το παρόν υπογράφεται ως παρακάτω: 
Ηράκλειο, 19-06-2025 
 

Ο Πρόεδρος του Π.Σ                     Ο Γραμματέας                    Τα μέλη  
 
 
Ευάγγελος Ζάχαρης                Δημήτριος Βρύσαλης 

ΑΔΑ: 91Ι37ΛΚ-428
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